

Легко ли заразиться в швейцарской больнице? | Est-il facile de contracter une infection dans un hôpital suisse?

Auteur: Лейла Бабаева, [Ивердон-Цюрих-Арау](#), 03.01.2019.



Одна ошибка может стоить жизни (pixabay.com)

Предприятия поставляют в некоторые швейцарские клиники недостаточно стерилизованные медицинские инструменты и имплантаты. Этим можно частично объяснить случаи инфицирования пациентов.

Des compagnies fournissent à des hôpitaux suisses des implants et des appareils qui n'ont pas été dûment stérilisés. Cela pourrait être la raison de certaines infections contractées par des patients chaque année.

Est-il facile de contracter une infection dans un hôpital suisse?

Швейцарская служба по надзору за лекарственными препаратами Swissmedic отозвала 690 нестерильных медицинских изделий в период с 2005 по 2018 год,

пишет газета Le Matin Dimanche. Кроме того, в своих отчетах о проведенных инспекциях Swissmedic указывает на некорректную дезинфекцию и хранение эндоскопов в больницах.

Президент швейцарского общества стерилизации Фреди Кавен, сотрудники которого сопровождают инспекторов Swissmedic, отметил в интервью телерадиокомпании RTS, что порой специалисты шокированы тем, что видят. Недостаточная стерилизация медицинского оборудования - одна из причин инфицирования в больницах Швейцарии. С октября 2015 года по сентябрь 2017 года имели место 57 000 случаев заражения во время операций в 168 медицинских учреждениях.

В 2018 году Swissmedic выявила серьезные нарушения в больнице Ивердона (кантон Во), детской больнице Цюриха, цюрихской клинике Hirslanden и кантональном госпитале Аргау.

Проблема заключается в том, что в данном случае принятые меры недостаточно суровы. Swissmedic потребовала от учреждений исправить свои ошибки и оплатить работу инспекторов. Таким образом, клиника Hirslanden была вынуждена заплатить 1 200 франков, детская больница Цюриха - 9 200 франков.

Добавим, что больницы должны сообщать Swissmedic о совершенных врачебных ошибках и о причинении вреда здоровью пациентов. С 1 января этого года ужесточились наказания за невыполнение этого требования. Речь идет не только об учреждениях, но также и об отдельных врачах. С тех, кто не сообщает обо всех своих ошибках, может быть взыскан штраф до 20 000 франков (в прошлом году - лишь 10 000).

Тем, кто вообще не предоставляет информацию о своих упущениях, грозит штраф до 50 000 франков. С больницы может быть взыскан штраф до 20 000 франков (в прошлом году - 5 000).

Большие ли это суммы, учитывая, что речь идет о здоровье и жизни людей? Введут ли швейцарские власти новые меры против нарушителей? Мы будем следить за развитием ситуации.

[Швейцария](#)

Статьи по теме

[Опасные имплантаты в Швейцарии](#)

[Три швейцарских госпиталя осуждены за использование бракованного техоборудования](#)

[Швейцария переплачивает за медицинское оборудование](#)

[В Швейцарии изучают врачебные ошибки](#)

[Фатальная врачебная ошибка](#)

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/sante/legko-li-zarazitsya-v-shveycarskoy-bolnice>